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1. Qui a raison ? 
 
Alice et Eric font partie d’une classe de 24 élèves qui ont pour projet de visiter une 
exposition de peinture. Les élèves seront accompagnés de 3 adultes. Le déplacement 
en car coûte 192 €. L’entrée de l’exposition est payante : 1,50 € par enfant et 2 € par 
adulte. 
Ils désirent mettre sur le site Internet de leur école, leur budget prévisionnel afin de 
trouver des sponsors. 
 
Alice et Éric ont présenté leur travail dans des tableaux faits à l'aide de 
l'ordinateur. 
 
Vérifie leurs résultats et surligne les erreurs après avoir imprimer ta fiche :  
 
 

Travail d’Alice 
 
 
 Prix unitaire Nombre Prix total 
Car 192 1 192,00 
Entrée enfant de l’exposition 1,50 24 36,00 
Entrée adulte de l’exposition 2 3 6,00 
Montant total   234,00 
 

 
 

Travail d’Éric 
 

 
 Prix unitaire Nombre Prix total 
Car 192 1 192,00 
Entrée enfant de l’exposition 2 24 48,00 
Entrée adulte de l’exposition 1,50 3 4,50 
Montant total   244,50 
 
 
 
 
C'est ………………………… qui a raison. 
 
 

 

Standard
Est-ce vrai ?
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